

## Proces verbal

Încheiat azi 30 ianuarie 2015 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.9 / 26 ianuarie 2015 a primarului comunei Vama.

La ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 12 consilieri locali.

Sunt prezenți consilierii; Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Cseh Attila, Fanea Mihai, Man Sorin, Mihăilă Gheorghe, Oanța Stefan, Petrovici Gheorghe și Sandor Imre.

Lipsește consilierii ; Balla Gheza, Oros Mihai și Pop Liviu

La ședință mai participă; Corodan Vasile ,primarul comunei Vama, Man Dumitru , secretarul comunei , Corodan Vasile, administrator public, Monac Mircea, consilier juridic.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama, care se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Dl Petrovici Gherorghe consilier local propune președinte de ședință pe durata de trei luni, pe dl.Oanța Stefan, propunere care se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Dl.Oanța Stefan, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție nr.39/05.03.2014 emisă de Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, pentru obiectivul „Centru de Informare și Marketing Turistic,, din comuna Vama , Județul Satu-Mare;

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2015, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat;

3.- Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a comunei Vama pentru anul școlar 2015-2016;

4.- Cereri ;

5.- Diverse ;

Proiectul ordinei de zi se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție nr.39/05.03.2014 emisă de Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, pentru obiectivul „Centru de Informare și Marketing Turistic,, din comuna Vama , Județul Satu-Mare.

Dl. Monac Mircea, consilier juridic , prezintă Raportul compartimentului de specialitate asupra proiectului de hotărâre, iar domnul Cseh Attila prezintă „Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție nr.39/05.03.2014 emisă de Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, pentru obiectivul „Centru de Informare și Marketing Turistic, din comuna Vama , Județul Satu-Mare. Se aprobă cu 9 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.2/2015.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă , Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2015, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat.

Dl. Man Dumitru, secretarul comunei Vama , prezintă Raportul compartimentului de specialitate iar dl. Cseha Attila prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2015, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat., Se aprobă cu 9 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.3/2015.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a comunei Vama pentru anul școlar 2015-2016;

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama, prezintă , Raportul compartimentului de specialitate asupra proiectului de hotărâre, iar domnul, Sandor Imre, prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre,

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a comunei Vama pentru anul școlar 2015-2016. Se aprobă cu 9 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.4 /2015.

Cereri.

S.C ROM FARM SRL, cu sediul în Negrești-Oaș, Str. Victoriei nr.86, prin Romilă Daniel, solicită prelungirea contractului de închiriere a spațiului pentru farmacie . pe care îl deține din anul 2005. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se prezintă adresa nr.493 /SJ/ 14.01.2015 privind procedura prealabilă pentru constatarea nelegalității hotărârii nr.51/2014 a Consiliului local Vama privind aprobarea Contractului colectiv de muncă a personalului contractual și a Acordului colectiv a funcționarilor publici din aparatul de specialitate al primarului comunei Vama. Consiliul local Vama , cu 9 voturi pentru a stabilit ca într-o nouă ședință a consiliului local Vama să se reanalizeze hotărârea respectivă.

Diverse;

Dl. Chiș Gheorghe, consilier local propune să nu se mai prelungească contractul de concesiune a cabinetului medical pentru medicul Răibuleț Mircea și să facem demersuri pentru a găsi un alt medic de familie mai bun care să respecte programul de lucru.

- întreabă care este situația cu restanțierii la impozitele și taxele locale pentru anul 2014
- dacă a fost invitat șeful de la Ocolul silvic Ardud la ședința consiliului local,
- care este stadiul privind achiziționarea tractorului .

-Dl.Petrovici Gheorghe, consilier local, ridică problema accesării de fonduri guvernamentale pentru obiective de la nivel local,

- să se facă somații la acele persoane din comună care nu mențin curățenia în curți și în fața caselor de locuit și curățirea șanțurilor de la stradă.

-actualul medic de familie să-și un angajament că va respecta programul de lucru la fcabinetul medical.

-Dl.Mihăilă Gheorghe, consilier local, întreabă dacă s-au mărit impozitele și taxele locale pe anul 2015, deoarece el a plătit impozit mai mare în acest an, față de anul 2014.

-Dl.Fanea Mihai, consilier local, arată că se fură lemne din pădurea comunei și din proprietățile private,

- trebuie ca poliția și pădurarii să-și facă datoria cu privire a persoanele care transportă lemne fără forme legale.

-Dl.Man Sorin consilier local, arată legat de furtul de lemne, ca să fie invitați reprezentanții Ocolului silvic Arduș și pădurarii la următoarea ședință a consiliului local pentru a lămurii acest aspect.

- Dl.Corodan Vasile administrator public informează cu privire la accesarea de fonduri guvernamentale și cu achiziționarea tractorului.

- Dl Sandor Imre, viceprimar, informează cu unele probleme discutate la ședința consiliului de administrație a Școlii Gimnaziale Vama, faptul că s-a aprobat pentru anul școlar următor 2 posturi de educatoare, pentru programul prelungit de la grădiniță.

-Dl.Rusu Radu-Adrian, cetățean al comunei Vama, se oferă să lucreze la Centrul de Informare și Marketing Turistic Vama, voluntar, până se va angaja personal de specialitate pentru această activitate.

-Dl.Corodan Vasile primarul comunei Vama, arată că salariile în administrația publică sunt mici,

- la întâlnirea primarilor din Asociația primarilor din România, va ridica problema salariilor din administrația locală,

- prezintă date referitoare la alcătuirea bugetului local pe anul 2015.

- arată că se va revizui hotărârea privind contractul și acordul colectiv pentru salariații primăriei Vama.

- nu se poate da Centrul de Informare Turistică altei persoane, decât salariaților care vor activa la acest obiectiv.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Oața Ștefan



SECRETAR  
Man Dumitru

